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Info Véhicule 

 

SKODA 
Felicia 
Tous modèles avec moteur 1.3 l  
   
Le moteur a un mauvais ralenti, cale 
au ralenti, n'accélère pas. 

  

 
Problème : 
Le moteur a un mauvais ralenti, cale au ralenti, n'accélère 
pas. 
 
Cause : 
Un fort encrassement du boîtier de papillon électronique peut 
être en cause. En raison de dépôts d'huile au niveau du 
papillon, celui-ci ne peut plus être réglé aux valeurs 
enregistrées dans le calculateur moteur pour le réglage du 
ralenti.  
 
Résolution du problème : 
Nettoyer le boîtier de papillon. Il est toutefois recommandé de 
remplacer le boîtier de papillon étant donné que le nettoyage 
peut causer des dommages. Après le nettoyage ou le 
remplacement, adapter impérativement le boîtier de papillon 
au calculateur moteur avec un appareil de diagnostic adapté. 
Faute de quoi, le bon fonctionnement du moteur n'est pas 
garanti. 
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